
×

ひきざんだい1 3せつ

1ねんせい

さんすう
こたえあわせ



算数
1ねんせい

だい1 3せつ
×

ひきざん
<ぜんはんしゅうりょう>

□に あてはまる かずを いれて 、 こたえが ８に なるように しまし ょ う 。

① －13 5 ＝ ８ ② －16 8 ＝ ８

③ －14 6 ＝ ８ ④ －12 4 ＝ ８

８ばんのせんしゅは

だれだろ う？
たかえ れお せんしゅ

せんしゅめい



算数
1ねんせい

だい1 3せつ
×

ひきざん
<ハーフタイムしゅうりょう>

［コラム］ひきざんツリー

① 5 ＋ 6 ＋ 8 ー 7 ー 9 ＝ 3

② 5 ＋ 7 ＋ 8 ー 6 ー 9 ＝ 5

③ 6 ＋ 7 ＋ 8 ー 5 ー 9 ＝ 7

パズル：たし ・ ひ きチ ャ レ ン ジ

下の 黒い □に ５，６，７，８，９を １回ずついれて 、 こたえが あうように してみよう！

こたえは 1 2 しゅ るいあるよ！

こたえは 2 4 し ゅ るいあるよ！

こたえは 2 4 し ゅ るいあるよ！



算数
1ねんせい

だい1 3せつ
×

ひきざん
<こうはんしゅうりょう>

ゼルビーは ゼルビアえんぴつを １ダース もっています 。

また 、 かい くんは ゼルビアえんぴつを １６本 もっています 。

つぎの もんだいに こたえまし ょ う 。

①ゼルビーは ゼルじゅ く を がんばったので 、 ゼルビアえんぴつを ５本つかいました 。

のこ りは なんぼんに なりますか 。

いま 、 ゼルビーと かい くんは どち らが

なんぼん おお くの ゼルビアえんぴつを もっていますか 。

しき

1 2 - 5 = 7

１

2

こたえ

7本

しき

1 6 - 7 = 9

こたえ

かい くんが 9本おおい


